

美军撤出尼亚美 101 空军基地

美国 2013 年开始在尼日尔驻军，今年 9 月 15 日前全面撤离

尼日尔与美国国防部 7 日宣布，美军当天已从尼日尔首都尼亚美 101 空军基地撤出，并将在今年 9 月 15 日前全面撤离尼日尔。

根据两国联合公报，美军从尼亚美 101 空军基地撤出部队和设备的工作现已完成，下一步是从位于阿加德兹的 201 空军基地撤出。按照美国负责协调撤军行动的空军少将肯尼斯·埃克曼 5 日所说，撤出 201 基地的行动将于 8 月完成。

7 日晚些时候，尼亚美 101 空军基地的

最后一批美军人员乘机离开。法新社援引埃克曼和尼日尔陆军参谋长马曼·萨尼·基亚乌的说法报道，美军在尼日尔驻有大约 950 人，自尼日尔军方勒令美军撤离以来，已撤出大约 760 人。

美国 2013 年开始在尼日尔驻军，设有两座军事基地，分别位于尼亚美和距离尼亚美大约 920 公里的阿加德兹市郊，名义上的任务是打击恐怖组织与极端武装。

去年 7 月，尼日尔总统卫队部分军人扣押总统穆罕默德·巴祖姆，宣布成立保卫

祖国国家委员会接管国家权力，并成立过渡政府。尼日尔过渡政府今年 3 月宣布将终止与美国的军事合作协议，因为这一协议是美方“强加的”。

经过谈判，尼日尔军方与美国国防部代表今年 5 月 19 日发表联合公报，宣布双方一致同意美军最迟于今年 9 月 15 日全面撤离尼日尔。

德国国防部也在 6 日宣布，因与尼日尔军方谈判破裂，将在 8 月 31 日前结束德军所驻尼日尔空军基地的运作。据新华社

总理阿塔尔递交辞呈 总统马克龙未批准

据法国媒体引用法国总统府消息，法国总统马克龙 8 日没有批准总理阿塔尔当天递交的辞呈，要求阿塔尔“暂时”留任，“以确保国家稳定”。

法国内政部 8 日凌晨公布国民议会选举结果。据法新社按照各方结盟情况梳理，左翼联盟“新人民阵线”及其盟友以 187 席在国民议会取得相对多数；执政党中间派保有 159 席，排名第二；极右翼国民联盟及其盟友获得 142 席，排名第三。

法国 7 日举行国民议会选举第二轮投票。根据法国的政治传统，国民议会选举后，无论选举结果如何，总理都会向总统提交辞呈。

左翼联盟“新人民阵线”呼吁马克龙任命左翼总理，但尚未从本阵营中推出总理人选。法媒分析认为，三大阵营与在议会中占绝对多数所需的 289 席都相去甚远，下一任法国总理是谁还要取决于各派间的协商与博弈。

法国总统府 7 日表示，总统马克龙要等待新一届国民议会形势更加明朗后再做“必要决定”。据新华社

哈马斯在加沙行政高官遭空袭身亡

其妻儿今年 5 月已遇难

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)方面 7 日证实，哈马斯高级别官员埃哈卜·古赛因当天在以色列空袭中身亡。

古赛因 3 个月前受命主管哈马斯在巴勒斯坦加沙地带北部加沙城等地的行政事务，他此前在哈马斯组建的政府内出任负责劳工事务的副部长和内政事务发言人。巴勒斯坦消息人士说，古赛因等 4 人 7 日在加沙城遭遇以色列空袭身亡。古赛因的妻儿 5 月已遇难。

现场目击者告诉英国广播公司，以军空袭目标是加沙城西部一所天主教教会学校，击中学校一层的两间教室。该校校舍据信有大量人员避难。

以色列军方则说，这所学校是“恐怖分子藏匿据点”，附近还有一处兵工厂，以军发动空袭前已采取措施尽可能降低平民受伤风险。

英国广播公司称，古赛因之死可能对哈马斯军事行动影响不大，但他在哈马斯所组建政府的领导层中地位关键。自去年 10 月新一轮巴以冲突爆发以来，已有多名哈马斯任命的政府官员身亡。



7 月 6 日，以色列军队空袭加沙的一所学校，图为人们在废墟上搜寻亲人。

据路透社报道，一名不愿公开姓名的妇女自述已是第 6 次被迫离家，“我们不知道该去哪里”。她所住的三层楼房刚遭遇袭击，她伤残的丈夫被困在加沙城沙贾耶

居民区，杳无音讯。加沙地带卫生部门统计，迄今已有逾 3.8 万巴勒斯坦人死于以军在加沙地带的军事行动。据新华社

新闻链接

以防长：即使加沙停火仍将与黎巴嫩真主党作战

以色列国防部长加兰特 7 日表示，即使以色列在加沙地带与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成停火协议，以军与黎巴嫩真主党的作战仍将继续。

据以色列媒体报道，加兰特当天在以色列控制的戈兰高地视察以军部队时说，他向以色列南北两个地区的以军下达了明

确命令，即南部和北部是“两个独立地区”。即使以军在南部与哈马斯就停火、被扣押人员获释达成协议，也与以军在北部的军事行动无关，除非黎巴嫩真主党与以色列达成相关协议。

加兰特称，黎巴嫩真主党等黎武装组织在以军空袭中损失 450 名成员，其中包

括 15 名旅级指挥官和 3 名师级指挥官。他表示，“现在是关键时刻”，“我们已做好应对一切的准备”。

根据以军 7 日发表的声明，当天有数十枚火箭弹和反坦克导弹从黎巴嫩南部射向以色列北部地区，造成火灾。以军对黎南部进行空袭予以回应。据新华社

韩国连发非洲猪瘟疫情

政府下令紧急防疫

韩国多地近期连发非洲猪瘟疫情，引发政府部门关注。韩国国务总理韩德洙 7 日下令相关部门采取紧急防疫措施，防止疫情扩散。

据韩国媒体 7 日报道，位于首尔东南方向 161 公里处的庆尚北道醴泉郡出现非洲猪瘟疫情，事发养猪场饲养约 900 头生猪。这是韩国今年报告的第 6 起非洲猪瘟疫情。本月 2 日，同样位于庆尚北道的安东市也报告这一疫情。

韩国总理办公室发表声明说，韩德洙下令相关政府部门采取紧急防疫措施，包括扑杀疫区生猪、发布运输禁令和开展流行病学调查等。

政府部门已对醴泉郡和周边 6 个郡市的养猪场和相关设施下达运输禁令，将采取扑杀生猪、对涉疫养猪场和附近道路进行消毒等措施。

韩国农林畜产食品部表示，由于涉疫养猪场饲养的生猪数量不多，预计这次扑

杀不会影响当地市场猪肉供应。非洲猪瘟是非洲猪瘟病毒感染猪引起的一种急性、出血性、烈性传染病，以高热、内脏器官严重出血和高死亡率为特征。非洲猪瘟不是人畜共患病，相关病毒不会感染人类，但被病毒污染的食物或鞋子、工具、车辆等物品可能助长病毒传播。这种病毒能在非高温条件下长期存活，目前没有可以防治的动物疫苗或特效药。据新华社

新闻链接

韩智库说本国经济改善势头脆弱

韩国开发研究院 8 日发布的《7 月经济动向》报告显示，虽然近期韩国出口增势强劲，但内需复苏乏力，整体经济改善势头脆弱。

据韩联社报道，开发研究院近几个月都作出韩国经济“内需不振，但在出口强劲

增长的带动下，经济呈现回升势头”的研判。相比此前，开发研究院这次降低预期，缘于上月底发布的 5 月多项产业指标出现下滑。

开发研究院指出，在利率持续走高的

情况下，内需并未出现回升迹象。

不过，韩国政府对当前经济状况持乐观态度。企划财政部 6 月底曾预测，得益于出口势头向好，整体经济保持回升态势。据新华社

美国底特律枪击事件 致 2 死 19 伤

美国密歇根州底特律市警察部门 7 日表示，当日凌晨该市东部一个居民区发生枪击事件，造成至少 2 人死亡、19 人受伤。

枪击发生时，该社区正在举行街区派对。据报道，一名 20 岁女性头部中弹当场身亡，另一名死者是 21 岁的男性，背部中弹送到医院后死亡。伤者中有 1 人情况危急，另有 13 人伤情严重。

警方目前尚未逮捕任何嫌疑人，也没有公布作案动机等信息。据新华社

伊朗一军舰 在港口维修时倾覆

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引伊军方 7 日的一份声明报道说，伊朗海军“萨汉德”护卫舰在伊朗南部港口城市阿巴斯港海岸倾覆，造成数人受伤，伤者已被送往医院。

报道称，“萨汉德”舰在阿巴斯港一个码头进行维修时，因漏水而失去平衡。据新华社

乌拉圭一养老院 发生火灾 10 人死亡

蒙得维的亚消息：乌拉圭国家消防局 7 日发布公告说，该国东部一家养老院当天发生火灾，造成 10 人死亡。

公告说，乌东部城市三十三人城一家养老院当天 6 时左右发生火灾，造成 10 人死亡。死者为 8 名女性和 2 名男性，其中 7 人因吸入烟雾死亡，另外 3 人在送医后被宣告不治。当局已派调查小组前往现场展开调查。

三十三人城是乌拉圭三十三人省省会，位于首都蒙得维的亚东北 288 公里处。据新华社